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Přehled kriminalisty a dopravní nehodovosti.

OPAVSKO:

Tragická dopravní nehoda mladé řidičky automobilu u obce Hertice na Opavsku

Pětatřicet minut po třinácté hodině odpolední 23. září 2022 řídila 20letá žena z Opavska osobní
motorové vozidlo tovární značky Škoda Octavia po silnici ve směru od obce Slavkov na obec
Litultovice, přičemž po projetí pravotočivé zatáčky u obce Hertice z doposud přesně nezjištěných
příčin dostala smyk, vyjela vpravo mimo komunikaci do silničního příkopu, a zde levým bokem
automobilu narazila do vzrostlého stromu. Při tomto utrpěla mladá žena zranění neslučitelná se
životem, kterým podlehla na místě dopravní nehody. Ke zranění žádné jiné osoby nedošlo a celková
hmotná škoda na majetku byla vyčíslena na několik desítek tisíc korun. U zemřelé 20leté řidičky byla
nařízena soudní pitva ke zjištění, zda v době jízdy nebyla pod vlivem alkoholických nápojů nebo
jiných omamných, psychotropních a návykových látek či jedů. Celá tato tragická záležitost je nadále
v intenzivním prověřování ze strany policistů Skupiny dopravních nehod Dopravního inspektorátu
Územního odboru Policie České republiky v Opavě a ze strany opavských kriminalistů.

BRUNTÁLSKO:

Silniční kontrola prokázala silně podnapilého řidiče automobilu na Bruntálsku

Patnáct minut po sedmnácté hodině odpolední 25. září letošního roku službu konající policejní
autohlídka z Obvodního oddělení v Rýmařově prováděla dohled nad bezpečností a plynulostí
silničního provozu v obci Horní Město na Bruntálsku, přičemž stavěla a kontrolovala řidiče osobního
motorového vozidla tovární značky Opel Vivaro, a to 30letého muže z Bruntálska. Odborným
měřením dechovými zkouškami mu byly naměřeny pozitivní výsledky s hodnotami přes 2,1 promile
alkoholu v dechu. Výše uvedený řidič předchozí požití alkoholických nápojů před jízdou plně doznal,
o lékařské vyšetření spojené s odběrem biologického materiálu (krve nebo moči) nepožádal, řidičský
průkaz mu zadržen nebyl, poněvadž jej nepředložil, na místě mu bylo zakázáno řízení všech
motorových vozidel do dalšího rozhodnutí a opatření a již nyní je důvodně podezřelý ze spáchání
přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky Celá záležitost je nadále v gesci rýmařovských policistů
a bruntálských kriminalistů.

Policie prošetřuje pád cyklistky v katastru obce Loučná nad Desnou

Deset minut po dvacáté hodině večerní 24. září 2022 jela 41letá žena z Jihomoravského kraje na
jízdním kole ve skupince cyklistů směrem od vysílače Praděd k chatě Švýcárna na katastru obce
Loučná nad Desnou, přičemž při sjíždění místní komunikace z dosud přesně nezjištěných příčin sjela
do levého příkopu, kde havarovala. Ke střetu mezi cyklisty nedošlo a při pádu utrpěla žena blíže
nespecifikované zranění hlavy s nutností jejího transportu pracovníky Horské služby Ovčárna k
lékařskému vyšetření a k ošetření do Fakultní nemocnice s Poliklinikou v Ostravě-Porubě, kam byla
následně transportována přivolanou helikoptérou. Ke zranění žádné jiné ze zúčastněných osob
nedošlo a celková hmotná škoda na majetku byla vyčíslena na finanční částku ve výši 20 tisíc korun.
Jak bylo prvotními úkony zjištěno, tak cyklistka měla na hlavě nasazenou ochrannou helmu,



orientační dechová zkouška u ní provedena nebyla v souvislosti s rozsahem jejího zranění a byl u ní
nařízen odběr biologického materiálu (krve) ke zjištění, zda v době jízdy nebyla pod vlivem
alkoholických nápojů či jiných omamných, psychotropních a návykových látek či jedů. Celá záležitost
je nadále v prošetřování ze strany policistů Skupiny dopravních nehod Dopravního inspektorátu
Územního odboru Policie České republiky v Bruntále.

NOVOJIČÍNSKO:

Objasnění krádeže katalyzátoru a výfukového potrubí z automobilu v Kopřivnici

V těchto dnech policisté z kopřivnického Obvodního oddělení ve zkráceném přípravném řízení sdělili
podezření ze spáchání přečinu krádeže 29letému místnímu muži, neboť tento podle všech doposud
zjištěných skutečností měl okolo třetí hodiny ranní 24. září letošního roku na parkovišti ulice Pánská
v Kopřivnici demontovat ze zde zaparkovaného dodávkového motorového vozidla tovární značky
Peugeot Boxer katalyzátor - filtr pevných částic včetně celého výfukového potrubí v celkové hodnotě
zjevně převyšující finanční částku ve výši 10 tisíc korun. Toto zařízení automobilu následně uschoval
nedaleko místa činu, a to ve vysoké trávě a v křoví u blízkého areálu čistírny odpadních vod.
Následně byl shora uvedený muž zadržen kopřivnickými policisty a odcizený katalyzátor včetně
dalších součástek byl předán zpět poškozenému majiteli. Celá záležitost je nadále v intenzivním
prověřování ze strany policistů a kriminalistů Územního odboru Policie České republiky v Novém
Jičíně.
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